



全力办好第一届全国学生(青年)运动会

桂林妹子斩获标枪冠军

本报讯 (记者周文俊 通讯员林显含 阳馨莹) 11月11日,在第一届全国学生(青年)运动会(校园组)田径比赛中,来自桂林的运动员廖羽在大学乙组女子标枪决赛中,以55.57米的成绩斩获一枚金牌。

在决赛中,廖羽面对多个强劲对

手,发挥稳定,展现出良好的身体素质和较高的竞技水平,凭借第五次试投的优异成绩,力压众多高手并斩获金牌。

据了解,2000年出生的廖羽是广西桂林人,中国女子田径运动员。2012年,当时12岁的她第一次代表

桂林参加广西田径锦标赛,便取得女子标枪项目第一名的优异成绩,此后便一直是广西女子标枪纪录保持者,2016年进入广西田径队。2017年第二届亚洲少年田径锦标赛女子标枪冠军、2018年全国青年(U20)田径锦标赛暨世青赛选拔赛亚军、2021年

第十四届全国运动会田径女子标枪第六名、2022年全国田径大奖赛黄石站女子标枪项目冠军。由于文体兼优,她在2019年成为北京大学学生,今年以来,廖羽的竞技状态比较好,在5月和6月举行的相关比赛曾分别投出56.2米、58.12米的好成绩。

情高涨,其中也不乏许多家长远道而来,为自己家的孩子加油鼓劲。来自山西的宁小姐告诉记者,自己的孩子孙鹏好参加了三人操的比赛。“我觉得孩子今天的表现特别好,对我来说,他们没有一点失误,发挥得非常完美。”亲眼见证自家孩子获得第一名,她激动的心情久久不能平复,眼中还泛起了泪花。山西省队孙鹏好在赛后接受记者采访时说:“上场之前挺紧张的,但是感觉自己前期训练得还不错,整个比赛我和队友表现得也比较轻松,加上教练和家长也给了许多的鼓励,我自己对今天的表现还是比较满意的。”

校园组健美操(啦啦操)比赛落幕

本报讯(记者刘菁)11月12日,第一届全国学生(青年)运动会(以下简称学青会)健美操(啦啦操)中学组比赛完成最后一日角逐,5枚金牌及10枚奖牌各有归属。

在当天男子单人操比赛中,山西省队亢嘉浩以18.500分夺得金牌,河北省队程啟垚以18.450分获得银牌,湖南省队徐昱成以17.950分获得铜牌。

在女子单人操比赛中,北京市队

王艺润以18.450分收获一枚金牌,辽宁省队冷智雅以18.350分收获一枚银牌,山西省队赵小达以17.900分收获一枚铜牌。

在混合双人操比赛中,广东省队陈安麟、唐敏以18.250分夺得金牌,山西省队吕庚琰、王艺颖以17.800分获得银牌,河北省队亢润竹、张挺轩以17.700分获得铜牌。

在三人操比赛中,山西省队亢嘉浩、张炳臻、孙鹏好以18.150分将

金牌收入囊中,北京市队王艺润、马佳宁、曾钰萱以18.000分获得银牌,河北省队程啟垚、郝咏泽、徐立帅以17.950分获得铜牌。

在五人操比赛中,湖南省队以18.100分夺得金牌,陕西省队以18.050分获得银牌,广东省队以18.000分获得铜牌。

12日是健美操(啦啦操)中学组比赛的最后一个比赛日,观众席上人头攒动,来自全国各地的观众们热

全州骏通物流

配送中心正式启用

本报讯(记者李忠波 文/摄)11月9日,全州骏通物流配送中心正式启用,实现了县城物流行业初步整合发展。

该项目总投资4781万元,占地约30亩,其中物流大棚面积3600平方米,目前已进驻了韵达、圆通、中通、申通、极兔5家快递公司,每小时最多可分拣快递1.3万件,每天约有5.5万件快递进入物流中心分拣,是桂林市智能化程度最高、快递量最多的县级物流中心。

据了解,该中心由桂林骏达运

输股份有限公司及全州韵达、圆通、中通、申通、极兔6家公司联合运营,力求打造布局合理、设施先进、链条完整的县、乡、村三级物流体系,实现快递“送上门”、冷链“通地头”、电商“全覆盖”、物流“一张网”,物流供给能力和服务质量达到全区一流水平,明显提升物流业对社会的贡献率。

▶工作人员正在有条不紊地分拣包裹。



叠彩区举办“金秋招聘月”现场+直播招聘会

本报讯(通讯员李贞)为帮助各类企业解决招工稳岗,支持各类劳动者求职就业,近日,叠彩区2023年“金秋招聘月”现场+直播招聘会将在叠彩区万达广场举办。

本次招聘会以“‘就’在金秋,‘职’面未来”为主题,旨在帮助有求职意愿的离校未就业高校毕业生、退役军人、农民工、残疾人,特别是长期登记失业人员、就业困难人员、灵活就业人员以及脱贫人口、退捕渔民等特殊群体及有用工需求的民营企业、中小微企业、外资企业为重点,兼顾有招聘需求的各类企事业单位和社会组织搭建招聘求职供需双选平台。

为确保招聘质量和效果,本次招聘会采取“现场招聘+网络直播”形式开展,为求职者和用人单位搭建一个面对面、零距离的供需对接平台。据统计,本次招聘会涵盖物业管理、通信、生产制造、批发零售等行业,桂林力源粮油食品集团有限公司、中国电信股份有限公司桂林高新七星区分公司、桂林比亚迪实业有限公司、桂林市公共交通有限公司、桂林叠彩万达商业管理有限公司、桂林电器科学研究院有限公司等60家企业参会,提供人事行政、保安保洁、营业员、教师、普工等就业岗位2165个,其中,直播带岗企业15家,在线

观看量6.16万人次。

今年以来,叠彩区主动作为,努力稳定和扩大就业,开展“春风行动”“就业援助月”“离校未就业高校毕业生”“叠彩区高校毕业生等青年就业服务行动暨人社服务进校园”等就业活动。同时,叠彩区还结合“妇女节”“残疾人”等群体开展就业帮扶,进一步完善人力资源市场配置功能,提供优质高效的就业服务。下一步,叠彩区将充分挖掘优质资源,强化政策落实,优化就业服务,多渠道促创业稳就业,帮助叠彩区求职者在家门口实现就业,打通就业服务“最后一公里”。

象山区税务局:“五个聚力”促落实

牢思想防线;组织青年理论学习小组开展读书研讨、集中座谈。同时,落实意识形态工作责任制,规范税务人员言行和网络行为,通过“六必谈”及时掌握干部思想、工作和身心健康状况,提升党员干部的向心力和归属感。

严明政治纪律和政治规矩。认真落实民主生活会、组织生活会、谈心谈话等制度,过好双重组织生活,厚植拓展党内健康的政治文化。

聚力正风肃纪,打造权力清新机关

建设清廉机关,必须以严的基调强化正风肃纪。

象山区税务局坚持加强重点监督。开展专题会商、谈心谈话等,用好监督建议、季度履职报告等制度;开展班子成员和部门负责人集体谈话,压实能级监督,督促各部负责人扛牢政治责任,并针对部门廉政风险点及时发出工作提醒函,做到跟进监督、靠前监督。

坚持压紧监督链条。研究制定全面从严治党责任清单648项,将党委纪检组、机关纪委、支部纪检委员整合为“1+1+1”监督链条,激活基层监督“微力量”。健全“内控促廉”机制,全局1/3的干部入选各类人才库。

加强监督管理。开展“纪检委员履职时间”,强化“八小时以外”、酒驾醉驾等监督举

措,及时开展经常性谈话提醒。聘请6名特约监督员,提出加强纪律作风意见建议17条,持续营造严的氛围。

聚力强基固本 打造干部清正机关

加强组织建设。落实好“三会一课”、谈心谈话等制度,打造“四强”党支部和“八有”党建活动平台,以“红色领航 税映象山”党建品牌为引领,打造“三支队伍”,即:税务清廉队——杜绝任何形式的“吃拿卡要报”,实现了纳税人有效投诉和税务干部违法违纪案件零发生;服务先锋队——在减税降费攻坚战中,党员干部冲锋在一线;税收服务队——党员带头上门为企业排忧解难,培养“企业贴心人”。

激发队伍活力。探索实施青年培养有规划、担当作为有激励、个人考评有差异、荣誉推荐比积分、职级晋升比实绩的“三有两比”工作机制,全局1/3的干部入选各类人才库。

加强监督管理。开展“纪检委员履职时间”,强化“八小时以外”、酒驾醉驾等监督举

(上接第一版)除了稀有植被以外,资源县的森林资源也可谓“得天独厚”。

资源县是全区林业重点县,素有“一水四田九十五分山”之称,是我国南方杉木、马尾松、毛竹的中心产区之一。境内植被丰富,种类繁多。据森林资源调查资料统计,资源县境内有原生植物164科1120余种,其中华南铁杉、长苞铁杉、资源冷杉属国家保护珍贵树种,红豆杉、华南五针松、柳杉、马褂木为我国稀有特有树种,全县森林覆盖率达83.01%。

质量共进抓“活绿”

周末或者假日,带上家人到资源十里平坦小住,清晨推开窗户,大山里混合着露水和树木香味的气息扑面而来,贪婪地深吸几口,竟有些醉氧。

资源县内旅游资源丰富,汇聚了以“世界最美漂流基地”五排河、“华南第一漂”资江为代表的世界级漂流资源,以“世界丹霞之魂”八角寨为代表的丹霞地貌精华,以农文旅融合发展的石山底洞群为代表的星级乡村休闲示范区,以山歌、河灯、油茶为代表的苗瑶少数民族文化,是避暑康养、度假休闲的绝佳胜地,是无可比拟的“绿色大氧吧”。

近年来,资源县坚持治护优先抓“护绿”,持续守护山清水秀自然生态。坚持人防、物防结合,高标准完成“三区三线”划定、自然保护地整合优化调整预案编制和江河湖库管理范围划定,现有自然保护地5处,占县域总面积44.68%。持续深入开展“两违”专项整治行动,实行生态环境保护监管执法三级联动机制,划定7个“生态警区”、74个生态网格,拆除“两违”建筑15座,完成生态修复面积2万多平方米。全面落实“林长制”、“河长制”,深入实施资江流域和浔江流域综合治理工程,森林覆盖率达83.01%,空气质量优良天数比率达98.9%,国控断面水质稳定保持II类标准。

典型示范抓“育绿”

目前,资源发展林下经济总面积达83万亩,其中林下种植面积31万亩,林下养殖面积4万亩,森林景观利用面积45万亩,林下产品采集加工3万亩,林下经济年产值超11亿元,带动农户48334户,惠及15万多人,成为覆盖面最广、带动人口最多、可持续性最强的林业发展新举措。

提到林下经济,就不得不提资源县的中药材种植。

资源地处高寒山区,素有“天然药库”之称。近年来,资源县大力发展壮大特色中草药产业,打造资源特色中草药种植示范基地,在全县各乡镇流转土地3600亩种植特色中药材。

近年来,资源县坚持典型示范抓“育绿”,精心培育绿色有机生态品牌。该县出台中药材种植以奖代补政策,大力发展地标药企、道地药材,打造8个林下经济产业示范基地,注册“蒲竹山”、“山益厨园”等特色商标,全县种植中药材22.5万亩,产量3.54万吨,5家中药材

明的种子被植入每一位普通市民的心中,桂林城市的形象和格调持续攀升。

细化城市管理 共享平安之城

一座城市是否宜居的标准,离不开平安和谐的社会环境。2021年以来,在景美人和的桂林,平安建设始终与城市发展脚步同行。桂林市委书记周家斌多次深入基层考察时强调,“坚持以人民为中心的发展思想,加快推进基层社会治理现代化,不断增强各族群众获得感、幸福感、安全感”。

2021年以来,“共建共治共享”这一基层社会治理的理念,在青山绿水间得到生动实践。推进“网格化”管理,推动和谐治理;打破体制桎梏,激发居民自治“新动力”;发动“智慧引擎”,实现基层治理“高效能”……一个个又一个基层善治的“锦囊”被打开,桂林逐步构建起了城乡基层治理的崭新格局。在2023年第二季度全区安全感满意度调查中,桂林市群众安全感达99.06%,排名全区第一。

从“山水之城”到“宜居之城”,在打造世界级旅游城市的新征程中,桂林的软实力不断提升。这座令无数人魂牵梦萦的城市,正在孜孜不倦地向新而行,向美而生。

服务大局建新功

聚力担当实干,打造服务清廉机关

倾力打造担当实干机关。发挥桂林市首个市区两级人大代表联络站作用,合力推动烂尾楼处置等政府重点工作落实,被评为“四星人大代表联络站”。

聚力文化育廉,打造作风清快机关

文化具有规范行为、凝聚力量、传递文明等功能,象山区税务局聚力文化育廉,通过唱响清廉品牌、涵养清廉家风、实施“清廉工程”,打造作风清快模范机关。

唱响清廉品牌。开展廉政首课、党委书记上党课、纪检组长上党课等活动,针对重点领域、重点部门、关键少数等,开展分级分类警示教育、廉洁教育,打造“清风扬税务、廉韵润象山”廉洁文化品牌。

涵养清廉家风。深入开展家庭助廉系列活动,制作象山区税务“廉洁家书”展示册,征集廉洁主题书法、绘画、摄影作品,甄选出优秀作品进行展出,让观展者在欣赏艺术之美的同时,真正从心底筑牢廉洁“防火墙”。

实施“青廉工程”。通过税务“青廉”讲、廉书荐读、青年干部廉政教育活动等方式,组织学习增税留抵退税典型案例通报等,让青年税务干部知敬畏、存戒惧、守底线。

全力打造为民服务机关。开展“我是党员我先上”活动,围绕征管改革、减税降费等急难险重任务,成立党员突击队、先锋队、志愿队,开展志愿服务活动22场次。同时,优化调整走访形式,实行局领导分类访,团队解难题,解决各类问题75个。

极力打造高效便捷机关。坚持快办简办,在新生儿医保、出口退税等事项做到马上办、提速办;坚持“直联”解惑,向纳税人缴费人发放“局长直联码”,推动诉求响应更及时、问题解决更高效;聚焦“数电票”等重点工作,建立辅导微信群“全时”服务,实现线上办和实体办税厅同步高效办理。

本报记者周文俊 通讯员赵圆圆

今年以来,象山区税务局发挥“红色领航 税映象山”党建品牌优势,以“五个聚力”一体推进“创建模范机关、建设清廉机关”工作,促进各项工作有效落实,在服务桂林和象山区经济社会发展中显担当、建新功、展形象。

聚力凝心铸魂,打造政治清明机关

思想是行动的先导。

象山区税务局积极强化理论武装,把学习习近平总书记最新重要讲话、重要指示批示精神,作为理论学习中心组、各党组织等各类集中学习的第一议题,从思想上凝心铸魂。

强化思想政治工作。开展“扬旗亮徽”行动,提醒党员干部时刻牢记党员身份;坚持党委书记、支部书记上党课和党员上微党课模式,筑



本报记者周文俊 通讯员赵圆圆

今年以来,象山区税务局发挥“红色领航 税映象山”党建品牌优势,以“五个聚力”一体推进“创建模范机关、建设清廉机关”工作,促进各项工作有效落实,在服务桂林和象山区经济社会发展中显担当、建新功、展形象。

聚力正风肃纪,打造权力清新机关

建设清廉机关,必须以严的基调强化正风肃纪。

象山区税务局坚持加强重点监督。开展专题会商、谈心谈话等,用好监督建议、季度履职报告等制度;开展班子成员和部门负责人集体谈话,压实能级监督,督促各部负责人扛牢政治责任,并针对部门廉政风险点及时发出工作提醒函,做到跟进监督、靠前监督。

坚持压紧监督链条。研究制定全面从严治党责任清单648项,将党委纪检组、机关纪委、支部纪检委员整合为“1+1+1”监督链条,激活基层监督“微力量”。健全“内控促廉”机制,全局1/3的干部入选各类人才库。

加强监督管理。开展“纪检委员履职时间”,强化“八小时以外”、酒驾醉驾等监督举